

2018秋-韩国全南大学交流

2019-03-06 08:52:27

一个学期的赴韩交流终于落下了帷幕，怀着不舍与期待，我回到了国内。我不舍在韩国遇到的朋友和帮助过我的老师们，也不舍韩国的风土人情，不舍我在学校发生的一切；又对回国后的生活充满着期待，我相信回国后的我一定比之前更优秀，更懂得照顾自己，也更游刃有余地掌握自己的人生。中国与韩国时差仅为一小时，且在韩华人也很多，因此我初到韩国之时并没有过多的不适应。只是到了中秋节的时候，中国的习俗是与家人团聚、吃月饼，而在我所在的城市却没办法吃到月饼，这使我不禁感受到了思乡之情。好在韩国的节日也很多，我积极地参与了各项活动，努力地感受当地的风土人情，融入到当地的文化当中去。在10月9日韩文日，我参加了当地的外国人演讲大赛，并取得了第一名的好成绩。韩文是能够确切知道创造者的表音文字，蕴含科学性，我很荣幸在异国他乡可以自己专业相关方面发表自己的演讲，并取得优异的成绩。在韩国交流期间，我上的基本是与韩国学生一起上的课，因而内容较为丰富，也比较困难。但我十分喜欢这种上课模式，在国内基本没有机会上全韩文教授的课，即使有，也是因为针对外国人上的课而放慢语速、降低难度，但在交流期间，我和韩国人一起上课，了解了韩国大学生真实的上课情况及课程要求，这对我的语言学习是有着莫大的帮助的。韩国大学生学习基本都很努力，娱乐的项目也都积极参与，展现了当代大学生应有的青春与活力，我认为这是值得我学习的。在学习课程的过程中，我对韩语有了更深刻的了解，也在几门自己擅长的科目中取得了不错的成绩。当然，我在韩国也认识了许多朋友，不仅仅是来自中国的、韩国的，还有各个国家的朋友，我曾与他们一起去其他韩国城市游玩，也了解了许多其他国家的文化及情况。我积极地参与中韩学生交流社团，努力把握练习语言的机会，了解韩国同龄人的兴趣爱好及流行趋势。这使得我的性格也比之前开朗许多，在为人处世方面也相对来说不那么自私，开始学会照顾他人。与此同时，由于我校与全南大学是友好学校，曾有几名全南大的教授来我校交换教授过课程，这些教授也对我关怀备至，无论是学习还是生活上都给予了我莫大的帮助。在与他们交流的过程中，我对韩国的传统文化及历史也有了一定的了解。在此次赴韩交流期间，我的语言能力得到了提升，自理能力也有所提高。希望在接下来的几个学期中，能够端正学习态度，发挥出自己的学习能力，并将在韩国学到的内容和领略到的风土人情融入到自己的专业学习中去。虽然在去交流之前，大家对全南大学抱着有偏见（因为不在首尔），但真正去了以后，才发现韩国全南大学是一所不错的学校，无论是从师资力量、生源质量还是配套设施来看。希望以后有机会还能参加一些短期交流项目。